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требує ні розгорнутого логічного аналізу, ні оцінки. має ефекти 
впливу на жителів міста, які пов’язані з психологічним впливом. 
під тиском реклами, зокрема, і зовнішньої реклами, формуються 
суспільні цінності, орієнтовані виключно на споживання. Люди 
оцінюють себе та інших в залежності від того, чим вони володі-
ють, а не від їхніх особистих рис.
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ПОВСЯКДЕННА СФЕРА ДІЙСНОСТІ ЯК ТИПОЛОГІЧНА 
ОЗНАКА жІНОЧОГО ГЛЯНЦЕВОГО ВИДАННЯ

жіночий дискурс відтворює політичні, культурні, соціальні 
аспекти суспільного життя, становлячи особливий вид видань, 
представлених на ринку сучасної преси. такі видання створюють 
платформу для позиціонування жінок як рівноправної частини 
соціуму, представляють певні інтереси і сприяють поширенню 
жіночого самоврядування. 

жіночі журнали з самого моменту свого виникнення існу-
вали поруч з журналами про моду. модні картинки, часто су-
проводжувані викройками і порадами по шиттю, були частиною 
жіночих журналів або становили окремі видання, і, як правило, 
виходили у вигляді додатків. Цей зв’язок зберігся, але транс-
формувався: поняття моди розширилося до меж способу життя 
і перетнулося з поняттям стилю. можна говорити про існування 
двох основних типових дискурсів жіночого «глянцю»: дискурсу 
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приватного життя  і гламурного дискурсу, ключовими для якого 
виявляються поняття моди, стилю і світськості. 

Актуальність вивчення глянцевих видань та їх особливос-
тей пов’язана з тим, що це молоде явище преси ще недостатньо 
досліджене вченими, але з кожним днем все більше розповсю-
джується у суспільстві. таким чином, дослідження «глянцу» є 
практичною необхідністю, оскільки особливості «глянцевого» 
ринку неминуче впливають на палітру сучасних Змі і розвиток 
літературної мови.

на сучасному етапі повсякденна сфера дійсності досліджува-
ли науковці с. бойм, а. бєлова, в. боннер-смеюха, г. Шаповалова, 
м. тарнавська, н. клименко, б. марков та інші вчені, які вивча-
ли культуру повсякденності, звертались до проблеми з’ясування 
особливостей функціонування глянцевих журналів та їх впливу 
на читацьку аудиторію. 

Метою пропонованої наукової розвідки є аналіз специфі-
ки репрезентації контенту повсякденності в жіночих глянцевих 
виданнях.

повсякденність – це здійснюваний день у день, завжди по-
стійний і безперервний процес буття, який є продуктом тривало-
го історичного розвитку і складається шляхом відбору найбільш 
прийнятих норм, правил, звичок та традицій.

будь-який глянцевий журнал для жінок являє собою універ-
сальну енциклопедію повсякденності і джерело народної мудрос-
ті в «одному флаконі». повсякденність, як категорія соціальної 
реальності, в глянцевих журналах актуалізується як сукупність 
ідей і уявлень, почуттів і настроїв, що відображають різні сторо-
ни повсякденного життя жінки. глянцеві журнали виступають 
у ролі регулятора та транслятора семіосфери «повсякденність» 
для своєї аудиторії. особливість глянцевих журналів полягає в 
тому, що вони медіатизують сферу повсякденності таким чином, 
що перетворюють її у «псевдоповсякденність», естетично роз-
мальовуючи не завжди яскраві будні читачів. повсякденність 
репрезентована такими категоріями як сфера почуттів та сфера 
станів. до сфери почуттів належать: світосприйняття, трагічна 
свідомість, закоханість, пристрасть, радість, а до сфери станів – 
відчуття сенсу життя, страх та лінь. 

глянцеві журнали формують у свідомості аудиторії концепт 
«успішна особистість», в основі якого лежать уявлення про жит-
тєвий успіх, принципово відмінні як від традиційно-народних, 
які властиві українському менталітету, так і від тих, що існува-
ли в радянський період історії. саме цей концепт успіху визна-
чає їх змістовно-тематичні (контентні) переваги: матеріали про 
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кар’єру, інтимні відносини, спорт, моду, красу, здоров’я, відпо-
чинок; орієнтовані на жіночу аудиторію (фемінні) – родина, ку-
лінарія, ювелірні прикраси. 

ідейними домінантами жіночої повсякденності у глянцевих 
видань є такі: ідеї вічної молодості та краси; щасливе дитинство 
та материнство; ідеї успішної кар’єри, жіночої незалежності та 
самодостатності; ідеї гармонійних стосунків із коханим чолові-
ком; ідеї гармонійних взаємовідносин з людьми; щастя та гармо-
нія з собою; ідеї жінки-матері та гарної господині; яскравість та 
позитивність життя, відсутність у ньому рутини, буденності, тра-
гедії, хвороби та смерті.

таким чином, як типологічна ознака глянцю, повсякден-
ність завжди присутня у жіночих виданнях. вона виявляється у 
сюжетах журналу – догляду жінки за собою (здоров’я, спорт, кос-
метика, мода), догляду за будинком (кулінарія, інтер’єр, дизайн, 
чистота), догляду за дітьми, відносинах з коханим чоловіком, ро-
диною та суспільством. все це формує певний спосіб життя жін-
ки. тут глянцеві журнали відіграють роль посібника та енцикло-
педії життя.  

  категорії повсякденності у жіночих журналах теж завжди 
присутні. вони репрезентовані у душевних сповідях про кохання, 
зраду, пристрасть; у матеріалах про сенс життя на прикладі яки-
хось конкретних ситуацій чи життєвих історій. висока техноло-
гічність вирішення будь-яких життєвих проблем, вміння з гідніс-
тю вийти з будь-якої ситуації створюють ефект нескінченності: 
немає нічого неможливого, ніколи не пізно почати все спочатку. 

отже, повсякденність у жіночих журналах репрезентується 
всебічно на всіх рівнях – проблемно-тематичному, жанровому, 
ідейному та зображальному.
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у роботі проаналізовано як функціонують спортивні проек-

ти на українському телебаченні, визначено їхню жанрову при-
належність та стильові особливості, описано практичний бік 
побудови інформаційно-аналітичного проекту. За допомогою 


